



№ 3
(231)

ЛУЧ ЛОКОМОТИВНОГО

18 ФЕВРАЛЯ
2014 ГОДА

В НОМЕРЕ:

А ВЫ «ЗА»
НОЧНУЮ ТИШИНУ?

Стр. 2

КОЛЛИЧЕСТВО
ЭЛЕКТРИЧЕК
СНИЖАЕТСЯ ...

Стр. 3

МОРОЗ
ЛЫЖНИКУ
НЕ ПОМЕХА

Стр. 8

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Стр. 2

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ЮЖНОУРАЛЬСКИЕ ЭКСТРЕННЫЕ СЛУЖБЫ ИЗМЕНИЛИ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

В Челябинской области экстренные службы изменили телефоны – преобразования потребовались для создания унифицированной системы номеров, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу правительства региона.

По новым правилам вызывать пожарных, полицию, скорую и газовую службу по мобильному телефону можно, используя трехзначные номера 101, 102, 103, 104, которые пришли на смену двузначным 01, 02, 03 и 04, а также различным комбинациям, которые используют сотовые операторы.

При этом старые номера продолжат работать до полного перехода РФ на новую систему. Сейчас в Челябинской области все компании работают по новым правилам.

«Изменение привычной нумерации – это очень ответственный шаг. Поэтому переход будет поэтапным. Он предполагает постепенное внедрение по мере технической готовности разными операторами по всей России при сохранении работоспособности старых номеров», – прокомментировал министр связи и массовых коммуникаций РФ Николай Никифоров.

Цель изменений – создание унифицированной системы коротких номеров вызова экстренных служб как в стационарных, так и в мобильных сетях связи.

Добавим, для стационарных телефонов в настоящее время новые трехзначные номера не действуют.

<http://www.dostup1.ru/>

РОССИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАМЕРЕНО ОГРАНИЧИТЬ ПРАВА ДОЛЖНИКОВ ПО АЛИМЕНТАМ НА ПОКУПКУ И ПРОДАЖУ ИМУЩЕСТВА

В правительстве РФ готовят законопроект, ограничивающий права должников по

алиментам. Если он вступит в силу, они не смогут покупать и продавать имущество, сообщает агентство Прайм.

Об этом заявила вице-премьер Ольга Голодец на заседании президиума Госсовета.

«В правительстве готовится очень серьезный документ — закон Российской Федерации, который ограничивает тех людей, у которых есть задолженность по алиментам, в их действиях: в приобретении имущества и продаже имущества», — сказала она.

<http://www.mn.ru/>

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАПУШЕН ПЕРВЫЙ ЭНЕРГОБЛОК ЮЖНОУРАЛЬСКОЙ ГРЭС-2

Первый энергоблок Южноуральской ГРЭС-2 мощностью 400 МВт пущен в понедельник в эксплуатацию в Челябинской области. В торжественной церемонии принял исполняющий обязанности губернатора Борис Дубровский, сообщила пресс-служба главы региона.

«Объект очень масштабный, он поражает, особенно когда понимаешь, что в пусковом комплексе находится 98 объектов», — сказал Дубровский.

Как сообщили ИТАР-ТАСС в компании «Интер РАО – Инжиниринг», осуществляющей управление строительством Южноуральской ГРЭС-2, на электростанции предусмотрены два энергоблока суммарной мощностью 800 МВт. Оборудование каждого энергоблока включает в себя газотурбинную установку SGT5-4000F производства фирмы «Сименс» (Siemens), котел – утилизатор П-140 производства компании «Атомэнергомаш» и паротурбинную установку конденсационного типа SST-3000 также производства «Сименс».

Доставка каждого элемента энергоблока к месту строительства, подчеркнули в «Интер РАО – Инжиниринг», представляла собой «универсальную логистическую операцию».

Вес паровой турбины SST-3000 составляет 203 тонны, а суммарный вес газотурбинной установки SGT5-4000F и генератора Sgen5-2000H - 648 тонн. Для их доставки организовывались автопоезда из тягачей и специальных самоходных тележек, укреплялись дорожное полотно и мосты.

Пуско-наладочные работы на первом энергоблоке начались в конце октября 2013 года. В декабре была завершена поставка оборудования для второго энергоблока. Его пуск должен состояться в нынешнем году. После этого мощность ГРЭС превысит 1,7 ГВт.

<http://itar-tass.com/ural-news/>

МОК ЗАПРЕТИЛ ВРУЧАТЬ МЕДАЛИ С ЧЕЛЯБИНСКИМ МЕТЕОРИТОМ

Международный олимпийский комитет не дал организаторам олимпиады в Сочи 15 февраля вручить медали с осколком Челябинского метеорита, сообщают информагентства со ссылкой пресс-центра МОК.

Исполнительный директор МОК Гильберт Фелли пояснил, что вручение спортсменам по 2 медали сразу может вызвать возмущение и недоумение болельщиков. «Мы знаем, что жители Челябинского региона хотели сделать подарок Олимпийцам и они могут вручить его после завершения Игр», — отметил Фелли.

Делегация из Челябинской области отнеслась с уважением к решению МОК и памятные медали с кусочками метеорита были переданы в Национальные олимпийские комитеты.

Планировалось, что все выигравшие 15 февраля золото спортсмены получат памятную медаль с осколком Челябинского метеорита, упавшего ровно год назад.

Всего было изготовлено 50 сувенирных медалей с частицами болида, но вручать собирались только 10-ти золотым призерам. Остальные 40 попадут в музеи и час-

тные коллекции.

Дизайном и изготовлением занимались мастера из Златоуста. Медаль выполнена в стиле гравюры на цветном металле, с использованием золота и серебра и орнаментирована маленьким кусочком Челябинского метеорита.

<http://www.belta.by/>

ХОТЬ НА ЧАС, НО ПРАЗДНИК

В понедельник 24 февраля – короткий день. Несмотря на празднование Дня защитника отечества, который в этом году выпал на воскресенье, дополнительных выходных не будет – россияне ждут обычая рабочая неделя. А сэкономленный день отдыха решено перенести на ноябрьские праздники, рассказал «РГ» замруководителя Роструда Иван Шкловец.

Дополнительных выходных в связи с Днем защитника Отечества не будет

«В соответствии с постановлением правительства «О переносе выходных дней в 2014 году» выходной день с понедельника 24 февраля переносится на понедельника 3 ноября, значит, россияне будут отдыхать 22 и 23 февраля и дополнительный день получат в ноябре», – отметил Шкловец. То есть на День народного единства мы будем отдыхать сразу четырех дня – с 1 по 4 ноября.

Между тем рабочий понедельник 24 февраля решено приравнять к предпраздничному дню и сделать его коротким – трудиться можно будет на час меньше, уточнили в минтруде.

В марте россияне будут отдыхать три дня – 8, 9 и 10 марта, – напомнил Иван Шкловец. На майские праздники отдыхаем с 1 по 4 и с 9 по 11 мая. А на День России будем отдыхать целых четыре дня подряд – с 12 по 15 июня и столько же в ноябре на День народного единства – с 1 по 4 ноября.

<http://rg.ru/>



**УВАЖАЕМЫЕ ЮЖНОУРАЛЬЦЫ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА!**



Этот праздник – признание доблести Вооруженных сил, дань благодарности тем, кто отстаивал и отстаивает интересы нашей страны, ее свободу и нерушимость.

В России во все времена военная служба была делом чести, школой мужества и самоотверженности, верности долгу. На протяжении веков южноуральцы стояли на страже независимости и целостности России. Сегодня многие наши земляки, продолжая лучшие традиции, охраняют мир и покой сограждан.

Желаю всем здоровья и счастья, мира и благополучия! Успехов во всех ваших начинаниях на благо России!

**Борис Дубровский,
временно исполняющий
обязанности Губернатора
Челябинской области**

**УВАЖАЕМЫЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!
ДОРОГИЕ ВETERАНЫ!**

Искренне, от всего сердца поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества. В этот день мы чествуем всех, кто причастен к этому высокому званию: покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков, молодежь, которая недавно надела солдатскую форму. 23 февраля – выдающаяся дата для всех мужчин, кто когда-то имел честь носить погоны и быть военным, а также – для всех женщин, которые с тревогой и гордостью ожидали возвращения из рядов Вооруженных сил своих сыновей, братьев, любимых. Мы выросли с этим праздником, взрослели и мужали, беря в пример историю своего народа и его лучших представителей. Несмотря на смену времен и политических систем, в настящее время 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется, прежде всего, с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине. Я поздравляю вас с праздником. От всего сердца желаю вам мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного счастья, радости и добра!

**Александр Мордвинов,
глава Локомотивного
городского округа**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЛОКОМОТИВНОГО!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником, который вобрал в себя славные и ратные традиции, который олицетворяет мужество и геройизм защитников и освободителей родной земли на всех этапах ее истории.

23 февраля – праздник мужчин – мужчин, которые защищают покой наших домов, рыцарей, способных всегда подстегнуть свое сильное плечо очаровательной половине человечества.

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

Уважаемые защитники Отечества! Примите искренние пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия!

**Владимир Моисеенко,
глава администрации Локомотивного
городского округа**

Закон о тишине

Совет молодых южноуральских депутатов предлагает увеличить на территории Челябинской области время тишины и поднять штраф для нарушителей покоя.



«Действующий в Челябинской области закон все еще не является достаточно эффективным и не отражает всех нюансов совместного проживания в многоквартирных домах, особенно в молодых районах и новостройках», – полагает заместитель председателя собрания молодых депутатов региона Евгений Малеев.

Депутаты предлагают, в частности, запретить нарушать покой окружающих в будние дни с 21:00 до 8:00, а в выходные – с 22:00 до 10:00. Сейчас эта мера в Челябинской области действует соответственно с 22:00 до 7:00 и с 23:00 до 9:00.

Также, согласно одному из нововведений, в закон о тишине может быть включена ответственность за лай собак и вой других домашних животных. Если питомец будет чересчур шумным дольше часа, то его хозяину может грозить штраф. Еще хотят ввести так называемый тихий час с 12:00 до 14:00. Депутаты считают, что эта мера крайне востребована для малышей, которые спят днем, престарелых граждан, больных, тех, кто работает в ночную смену.

Жители Локомотивного отреагировали на возможные нововведения по-разному. Вот некоторые из мнений.

Елена Ядрышникова:

– На мой взгляд, создание тихого часа – это отличная идея. Маленьких детей в нашем городе становится все больше и больше. Увы, но не всегда попадаются адекватные и добросовестные соседи, которые могут пойти на встречу и прислушаться к просьбам семьи уменьшить шум за стеной, чтобы дать ребенку время на сон. Если в этом случае законодательство предусмотрит ответственность, то у людей появится возможность воздействовать на нерадивых соседей.

Андрей Аверин:

– На мой взгляд, создание тихого часа – это отличная идея. Маленьких детей в нашем городе становится все больше и больше. Увы, но не всегда попадаются адекватные и добросовестные соседи, которые могут пойти на встречу и прислушаться к просьбам семьи уменьшить шум за стеной, чтобы дать ребенку время на сон. Если в этом случае законодательство предусмотрит ответственность, то у людей появится возможность воздействовать на нерадивых соседей.

– Я не поддерживаю этот проект. Например, тихий час, по моему мнению, да и многих, не так необходим, ведь маленькие дети почти весь день спят. А перед тем, как включить какой-либо прибор, если ты делаешь ремонт, придется пройтись по всем соседям и спросить разрешение. Это абсурд.

Нарушители тишины есть и в нашем городке. В прошлом году за нарушения закона было составлено 6 протоколов, а в новом пока не зарегистрировано подобных нарушений.

Добавим, что молодые парламентарии намерены расширить список действий, нарушающих тишину и покой в ночное время. Речь идет о непринятии мер по «прекращению лая, воя или иного шума», а также мер по отключению сработавшей охранной сигнализации.

Также, по мнению инициаторов поправок, необходимо ужесточить и наказание: сегодня на Южном Урале наказание за шум в неурочное время довольно символично, однако штрафы могут вырасти в 2,5 раза, если Заксобрание прислушается к молодым коллегам. Так, для граждан штрафы хотят увеличить с тысячи рублей до двух, для должностных лиц – с 3 до 7 тыс. рублей, для юридических – с 40 до 80 тыс. рублей, а к решению проблемы здорового сна граждан предлагают подключить народных дружинников.

Правда, возникают новые вопросы. Если все вышеизложенные предложения будут приняты, резко уменьшится время для проведения строительных работ в домах. Если такие виды работ будет нельзя производить в выходные совсем, а в будни с 9:00 до 19:00 будут действовать некие «ограничения», то в условиях смещения вечернего порога на час назад, до 21:00, это может привести к почти полной остановке ремонтных работ в квартирах: работая по два часа в день, многое не успеть.

Асель Мачина

В челябинских вузах изменили списки вступительных экзаменов

Южноуральские учебные заведения считают, что корректировки не скажутся кардинальным образом на абитуриентах. Министерство образования Российской Федерации принял приказ «О перечне вступительных испытаний», согласно которому обязательным экзаменом при поступлении в любой вуз остается русский язык. Также по новому приказу обязательным остался предмет, который требуется учащимся той или иной специальности. Выбор третьего предмета остался за учебным заведением, однако перечень расширился с двух до трех вариантов.

За три с небольшим месяца до первых единых государственных экзаменов Министерство образования России вносит изменения в список вступительных экзаменов в вузы. Некоторые родители и школьники восприняли новость в штыки, ведь подготовка к одним из важнейших экзаменов в жизни учащихся идет с самого начала учебного года. Однако в университетах Челябинска заверили, что причин для паники нет — корректиры министерства не повлияли на общую ситуацию кардинальным образом.

— Если говорить про наш вуз, ЮУрГУ, то у нас изменились экзамены на двух направлениях подготовки: филология и таможенное дело. Раньше у нас было право проводить свои вузовские экзамены, теперь этого права нет. Есть еще изменения по творческим экзаменам, которые сдают архитекторы, физкультурники — там фактически название поменялось. По содержанию тоже нет изменений, — объяснил сайту «Первый областной» секретарь приемной комиссии ЮУрГУ Александр Губарев.

Для абитуриентов Челябинского государственного педагогического университета, по большей части, также ничего не изменилось. 31-го января члены совета вуза внес ряд плановых изменений, которые также можно назвать незначительными.

— Мы поменяли немножко. Самое главное, что на факультете иностранных языков у нас будет четыре экзамена, а не три. Потому что по тому приказу минобрнауки мы должны на иностранный факультет принимать по экзаменам русский, обществознание, математика. Вы сами понимаете, кого мы можем набрать, поэтому у нас будет четвертый экзамен — английский. И по физкультуре у нас не будет творческих испытаний, у нас будет то, что положено педагогическим — русский, математика, обществознание, — сообщил сайту «Первый областной» ректор ЧГПУ Владимир Садырин.

В школах, несмотря на то, что корректировки называются несущественными, считают, что новый приказ добавит абитуриентам хлопот. С другой стороны, в учебных заведениях признают — ученики должны владеть всем спектром преподаваемых дисциплин.

— С одной стороны, ученики должны осваивать стандарт по всем предметам, чтобы получить аттестат и быть готовыми сдать ЕГЭ по любым предметам. С другой стороны, они уже столько сделали для того, чтобы сдать именно тот предмет, который был заявлен как экзаменационный. Я понимаю, что для них, конечно, это будут сложности большие, хотя, может быть, для образовательного учреждения это в какой-то степени даже лучше. Будут готовить все, знать все, — поделилась мнением с сайтом «Первый областной» директор гимназии № 93 Галина Щербакова.

15 февраля, вузы должны были опубликовать перечень направлений подготовки и вступительных испытаний. Школьники свой окончательный выбор по экзаменам должны сделать 1-го марта.

<http://www.1obl.ru/>



ВЕСТИ ГУБЕРНИИ

Кто виноват в отмене пригородных электричек?

Удручающая тенденция по отмене электричек началась еще два года назад. В целом, по сети РЖД по инициативе региональных властей отменено 215 пригородных поездов.

В январе 2014 отменено 144 пригородных поезда в 26 регионах: ОАО «Российские железные дороги» не смогло договориться с властями регионов о компенсации убытков от перевозок на местных линиях. В 2011-2013 годах электрички «изъяли» из бюджета РЖД 30 миллиардов рублей. Тогда же железнодорожники получили разрешение не оказывать услуги в долг. Теперь они имеют право не работать на линиях, за которые им не гарантирована оплата. В итоге еще 139 пригородных маршрутов будет остановлено в феврале – марте, а еще 20 – в мае 2014 года. Это затронет 12 регионов, в том числе Ростовскую область - 54 поезда, Ставрополье - 42 поезда и Чечню - 8 поездов, Свердловской области планируется отменить 24 электрички.

После отмены пригородных поездов в Челябинской области, у Свердловской пригородной компании возникли проблемы. Ей придется заплатить 6 млн. 202 тыс. 534 рубля за отмену курсирования электричек на территории Челябинской области.

На пресс-конференции в Челябинске начальник транспорта областного министерства Александр Филиппов пояснил, что отмена электричек никак не скажется на доступности транспортного сообщения. На всех направлениях движения пригородных поездов хорошо организовано движение автобусов и маршрутных такси.

Но недовольные все же есть. Ведь для многих из них скоростной электропоезд «Карталы - Челябинск» был настоящим решени-



ем проблемы быстрого передвижения. На поездки на машине у некоторых нет денег, да и времени это занимает больше. Автобус – удобно, но встает вопрос о продолжительности поездки. Скоростная электричка – и быстро, и недорого.

Но в связи с последними изменениями возникло много неудобств. «Чем же еще недовольны граждане?», – подумают предста-

вители РЖД в нашем районе. А вот чем!

Екатерина Перепелкина:

- Цена билета пусть незначительно, но повысилась. Однако это никак не отразилось на улучшении качества поездки пассажиров. В вагонах все также грязно, душно, а сейчас вообще вместо электрички с индивидуальными мягкими креслами ходят с деревянными сиденьями, а цена та же.

Ксения Машкова:

- О беспорядке в вагонах – разговор отдельный, призываю некоторых граждан к порядку бесполезно. Обязательно найдутся те, кто и жвачку к спинке кресла прилепят, и умудряются все щелочки забить пачками из-под чипсов или семечек. А уборку никто не производит. Также сейчас сделали пересадку на станции Троицк с одной электрички на другую для тех, кто хочет добраться до Карталов из Челябинска и обратно. Интервал между пересадкой составляет полчаса. Вы представьте, что переживают в сильные морозы люди, едущие с маленькими детьми.

Недавно моя знакомая стала свидетельницей интересной ситуации в электричке. По вагонам шли контролеры и проверяли наличие билетов, но случилось так, что у сидящей рядом с ней женщины не проверили билет. А спустя долгое время, когда они уже приближались к пункту назначения подошли к ней, и женщина купила билет, от ближайшей на тот момент станции, стоимость билета оказалась в два раза меньше. Я уверена, что подобных историй сотни, и не внимательность контролера, приносит большие убытки пригородным компаниям.

Несмотря на такое количество недостатков, люди продолжают ездить на скоростной электричке и очень не хотят ее отмены, а ждут улучшения ситуации.

Асель Кунтурова

Межведомственное взаимодействие проходит без участия заявителя

Росреестр перешел к межведомственному взаимодействию, которое осуществляется в целях предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме между органами, предоставляющими государственные, муниципальные услуги, подведомственным государственным органам или органам местного самоуправления организациями и др.

При получении жителями Челябинской области любых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, указанные органы, а также подведомственные им организации, в соответствии с нормами законодательства, **НЕ В ПРАВЕ ТРЕБОВАТЬ** от заявителей представления выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) либо сведений, содержащихся в Государственном кадастре недвижимости (ГКН). Сведения, содержащиеся в ЕГРП или ГКН, самостоятельно запрашиваются указанными органами, подведомственными им организациями у Росреестра в рамках межведомственного взаимодействия.

Филиал в порядке межведомственного взаимодействия самостоятельно запрашивает следующие документы: документ, подтверждающий принадлежность земельного участка к определенной категории земель; документ, подтверждающий установленный вид разрешенного использования земельного участка; решение о переводе жилого помещения в нежилое или о переводе нежилого помещения - в жилое; документ, подтверждающий изменение назначения здания или помещения (нежилое здание, жилой дом или много квартирный дом, нежилое помещение, жилое помещение); разрешение на строительство объекта недвижимости; разрешение на ввод в эксплуатацию объекта недвижимости; выписка из реестра государственной собственности; выписка из реестра муниципальной собственности; документ, подтверждающий присвоение адреса объекту недвижимости или изменение такого адреса.

Иными словами, если, к примеру, в Филиал поступило заявление о кадастровом учете в связи с изменением сведений об адресе, категории земель, разрешенном использовании, назначении здания или помещения, при этом соответствующие копии документов не поступили от заявителя, из уполномоченного органа государственной власти или органа местного самоуправления, то Филиал самостоятельно запрашивает такие документы.

Ботагоз Жусупова,
начальник отдела по Карталинскому району
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»
по Челябинской области.

Сказка для Машеньки о казаках и волшебном коне



Давным-давно это было...

Жили у красивого бора в степи, на берегу чистой реки смелые и трудолюбивые люди-казаки. Они охраняли свою Родину от врагов, выращивали хлеб на полях, воспитывали детей и свято чтили заветы предков: любить свою землю, беречь веру православную. И звенели колокола, и раздавался детский смех, и кони под лихими всадниками неслись радостно наперегонки!

Но 100 лет назад началась страшная война и отправились казаки воевать, оставив своих любимых жен и детей. Воевали они храбро, друг за друга стояли горой и победить их никак не могли.

И пошли тогда враги на страшную хитрость: «Надо казаков рассорить между собой, да так, чтобы в гневе и ярости пошел брат на брата, сын на отца!» И опоили они казаков страшной травой Забвения и взметнулись в их душах черные Гордыня и Зависть. Так началась между ними война, и заполыхали станицы, заплакали жены и дети... И красная конница мчалась на белую, и вставали на дыбы казачьи кони, желая остановить эту бойню...

И умолкли колокола, и не звучали больше казачьи песни, исчезла гордость казачья - папаха, шашка, конь лихой... И забыли казаков на 100 лет...

Но на все Божья Воля! Если потомки казаков будут молиться за предков, то простятся им грехи братоубийства по горячей молитве за них.

... И появляется тогда у храма символы воинской славы - казачий конь, папаха и шашка.

Людмила Новожилова

Желающим поддержать проект «Казачий конь. Памятник забытым героям», возводимый в с. Великопетровка Реквизиты счета

Челябинское отделение №8597 Сбербанка России

ИНН 7707083893

КПП 745302001

БИК 047501602

К/СЧ. 3010181070000000602 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области

Р/С 47422810472009940001

В ЧЕЛЯБИНСКОМ ОТДЕЛЕНИИ №8597 СБЕРБАНКА РОССИИ Г. ЧЕЛЯБИНСКА

Получатель: Киржацкий Александр Борисович

Номер лиц.счета получателя: 42307.810.5.7208.0013223

Назначение платежа: Пожертвование на памятник в с. Великопетровка Карталинского района Челябинской области. «Казачий конь. Памятник забытым героям». НДС не облагается.

Проект памятника в селе Великопетровка Карталинского района Челябинской области

«Казачий конь. Памятник забытым героям». К 100-летию начала Первой мировой войны

Предполагаемые сроки открытия 1 августа 2014 года

Идея памятника - Молчанов Лев Николаевич, потомок казаков



ЛОКОМОТИВНЫЙ - МОЛОДОЙ, СПОРТИВНЫЙ!

В начале февраля состоялась XXXII Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России — 2014». Этот ежегодно устраиваемый зимний спортивный праздник, зародившийся в далеком 1982 году, привлекает как профессионалов, так и любителей лыжного спорта, наверное, в каждом городе нашей страны. Стал ли исключением Локомотивный ГО, чьи лыжи оставили четкий отпечаток на спортивной карте мира? Гонка состоялась, как и в других городах, ровно в 12:00, на лыжной трассе возле ст. Начальное.

Кроме яркого солнца, всех согревала мысль о начавшейся Олимпиаде и о немалом вкладе в нее именно Челябинской области – 17 спортсменов защищают в Сочи честь России. Испытываешь совершенно особенное ощущение, когда видишь столько людей, подчиненных общей цели, сплоченных одним настроением и жизнеутверждающей энергией собираются вместе. И 8 февраля чувствовался именно дух созидания, всеобщий эмоциональный подъем, причем неброский, некрикливый, настоящий. Лыжная трасса напоминала муравейник. Кто-то приехал на организованном трансферте, кого-то привезло такси, а кто-то приехал на своем автомобиле. Лыжня вместила всех, и к 11:55 на стартовой линии выстроились около 500 человек. Длина дистанции для всех категорий составляла 2014 метров.



Фото: С. Золотовой



От Локомотивного городского округа зарегистрировалось 10 организаций и учреждений: ОП СПЧ-1; МКУ ПСС; ДОУ №1; ДОУ №3; ДОУ №4; ДК «Луч»; ДШИ; МУП ГБ; Администрация; а также Домуправление и ЖКХ за что всем им честь и хвала! Активность понятна, потому что Лыжная гонка, уже второй год является обязательным зачетным видом в годовой Спартакиаде среди производственных команд. И приятно отметить, что количество участников с каждым годом увеличивается.



Начался отсчет последних секунд, первыми стартовали девушки и женщины, остальные разминались и раскатывали лыжи в терпеливом ожидании своего старта. Затем юноши и мужчины, завершили гонку участники VIP-забега. Гонка была скорее дружеской, но все были собраны и настроены на результат, красивой монолитной командой все устремились по лыжне вперед. Оставалось ждать, теплом дыхания согревая ладони, даже активисты в пухистых ростовых костюмах переминались с ноги на ногу. Можно было заглянуть в теплую палатку, которую установили спасатели Локомотивного, за стаканом чая, но участники могли финишировать в любой момент. И они не заставили себя долго ждать. Холод и учащенное дыхание сделали свое дело: иней покрыл лица, а шапки, воротники и маски скрипели от изморози. Там царила всеобщая суматоха – всем известно приятное чувство усталости и некоторой эйфории после хороший нагрузки на организм.



Итоги подводились по восьми категориям: девушки, женщины, юноши, мужчины, ветераны спорта, VIP – забег, спортивная семья, самые юные участники. А также были вручены традиционные номинации: «За волю к победе» и «Тише едешь, дальше будешь».



По итогам командных зачетов, на I место вышла команда ДОУ №1 (85 очков); II – МКУ ПСС (79 очков) и почетное III место, с отрывом в одно очко, заняла команда Администрации (78 очков). Лучший результат среди всех участвующих в забеге женщин, у Любови Шкляровой (14:19) – ДК «Луч».

Для организаторов «Лыжни России - 2014»: Отдела молодежной политики, физической культуры и спорта администрации ЛГО; Управления культуры и спорта Карталинского муниципального района; СОШ №2 и ПСС, за что им большое спасибо, самая высокая награда – это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающие финишную черту, вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам!

**Золотова Светлана,
начальник отдела молодежной политики, ФКиС**

